



Cod proiect CNFIS-FDI-2024-F-0204

Titlu proiect „Echitate și incluziune socială în învățământul medical ieșean 2.0 – EchiMedIS2024”

Domeniul vizat Domeniul 1: Creșterea echității sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea accesului la învățământul superior

Către Inspectoratul Școlar Județean Bacău

In atenția D-nei Inspector Școlar General,

Stimată Doamnă Inspector Școlar General,

Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași a câștigat în cadrul competiției de proiecte finanțate din Fondul de Dezvoltare Instituțională – FDI 2024, proiectul cu titlul „*Echitate și incluziune sociala în învățământul medical ieșean 2.0– EchiMedIS2024*”, **CNFIS-FDI-2024-F-0204.**

Proiectul are drept obiectiv îmbunătățirea cadrului instituțional pentru servicii de calitate, în raport cu strategiile naționale și instituționale, în vederea alegerii facultății, pentru candidații provenind din medii defavorizate, optimizarea echității sociale și îmbunătățirea capacității de incluziune în cadrul UMF Iași în vederea creșterii ratei de inserție în învățământul superior medical a absolvenților de liceu și reducerea abandonului universitar prin aplicarea unor programe concertate de consiliere și orientare vocațională în carieră, îndrumare și sprijin (tutorat), dezvoltare personală.



RECTORAT

+40 232 211 818 tel / +40 232 211 820 fax
rectorat@umfiasi.ro

Perioada de implementare a proiectului este aprilie - 16 decembrie 2024.

În cadrul proiectului va fi realizată o **procedură de selecție a grupului țintă - elevi**, prin care se urmărește facilitarea accesului elevilor ce provin din medii defavorizate la învățământul universitar și orientarea acestora privind opțiunea de continuare a studiilor în domeniul medical. **Selecția se va realiza din minim 10 licee defavorizate din regiunea N-E a României.**

Beneficiarii direcți ai prezentei proceduri de selecție sunt: 10 elevi din licee defavorizate (de ex.: licee din mediul rural; din localități cu sub 10.000 de locuitori etc), elevi în clasele a X-a, a XI-a, a XII-a, cu rezultate bune la învățătură (minim media generală 9.00 în ultimul an școlar absolvit - 2022- 2023), care vor fi susținuți prin participarea la:

- un program de pregătire pentru admitere la Universitatea de Medicină și Farmacie, susținut de cadre didactice universitare (fizic sau online) astfel: la anatomie și la chimie/ fizică;
- o vizită fizică/virtuală denumită “Ziua porților deschise UMF Iași”;
- un seminar online de consiliere vocațională cu tema „Primul pas spre facultate”.

De asemenea, fiecare dintre cei 10 elevi selectați va primi un sprijin întreținere și gospodărire în valoare de 500 lei și materiale personalizate.

Dosarul de înscriere în cadrul procesului de selecție a grupului țintă va conține:

1. Formular de înscriere (formular tipizat – **Anexa 1**);
2. Carte de identitate valabilă a elevului;
3. Carte de identitate valabilă a părintelui/tutore/apartinător legal/curator (**doar în cazul elevilor minori**);
4. Declarație de acord scris a părintelui/tutorei legal instituit pentru participarea elevului la activitățile proiectului (formular tipizat – **Anexele 2 și 2.a**), (**completata doar în cazul elevilor minori**);
5. Acord de consimțământ privind prelucrarea datelor personale a elevului (formular tipizat – **Anexa 3**);
6. Acord de consimțământ privind prelucrarea datelor personale a părintelui/tutore/apartinător legal/curator (formular tipizat – **Anexa 4**, (**completata doar în cazul elevilor minori**);
7. Adeverință elev semnată de directorului liceului, în care să fie precizată media ultimului an absolvit (**2022-2023**).

Înscrierea în grupul țintă al proiectului se face prin completarea anexelor și transmiterea tuturor documentelor din dosarul de înscriere, **in format scanat**, pe adresa de e-mail **amalia.calugareanu@umfiasi.ro**

Toate documentele și informațiile necesare înscrierii pot fi găsite pe site-ul UMF Iasi accesând linkul **<https://www.umfiasi.ro/ro/cercetare/proiecte-granturi/Pagini/FDI-2024---Domeniul-1.aspx>**

Vor fi admiși elevii care îndeplinesc condițiile de eligibilitate și au dosarul complet, în limita locurilor disponibile. **Se va avea în vedere faptul că se va selecta un număr maxim de 10 elevi.** Departajarea se va realiza în ordinea descrescătoare a mediei generale din ultimul an școlar absolvit, iar în cazul elevilor cu aceeași medie, departajarea se va face pe principiul “primul venit, primul servit”. După ocuparea primelor 10 locuri disponibile, se va întocmi o listă de rezerva cu elevii înscrși, declarați eligibili, care îi vor înlocui pe cei declarați inițial admiși în primii 10, dar care din diverse motive nu pot participa la activitățile proiectului.

Detalii suplimentare se pot obține la: Departamentul Programe pentru Dezvoltare Institutională din cadrul UMF Iasi – telefon 0232 301 827 (d-na Amalia Calugareanu).

Director de proiect

Prof. univ. dr. Ionela Lăcrămioara Șerban



Intocmit,

Ref. Amalia Calugareanu

